
AGENCIJA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE 

Državno povjerenstvo za provedbu Natjecanja iz španjolskog jezika 

Donje Svetice 38 

10 000 Zagreb 

     

Zadar, 2. svibnja 2022. 

                            

   Učenicima i mentorima sudionicima 

Državnog natjecanja iz španjolskog jezika 

 

Poštovani učenici i mentori,  

 

XXVIII. državno natjecanje iz španjolskog jezika za učenike srednjih škola Republike 

Hrvatske održat će se od 4.–6. svibnja 2022. u Osnovnoj školi Vidikovac u Puli. 

Za vas smo u tom gradu rezervirali dva puna pansiona i smještaj u dvokrevetnim sobama 

u Hotelu Pula počevši od večere 4. svibnja 2022. Moguć je i smještaj u jednokrevetnim sobama 

uz osobnu rezervaciju i nadoplatu na recepciji hotela (vidi kontakt: sales@hotel-pula.hr).  

Za sve sudionike natjecanja organiziran je i prijevoz autobusima:  

 autobus br. 1 za Dubrovačko-neretvansku županiju (talijanski, francuski i španjolski 

jezik); 

 autobus br. 2 za Splitsko-dalmatinsku, Zadarsku i  Primorsko-goransku županiju 

(talijanski, španjolski, francuski jezik); 

 autobus br. 3, za Grad Zagreb i škole iz Pazina, (talijanski, španjolski i francuski). 

Ravnatelji škola dužni su izdati putni nalog mentoru pratitelju. 

Za odlazak na državno natjecanje u Pulu svi sudionici trebaju obavezno koristiti 

organizirani prijevoz. Molimo mentore/pratitelje da svakako potvrde svoje mjesto i mjesto 

učenika u autobusu prema uputama iznad popisa putnika. U slučaju odustajanja učenika od 

natjecanja, molimo mentore da o tome obavezno obavijeste voditelje puta. 

Ujedno molimo mentore da podsjete učenike da ponesu identifikacijski dokument 

(osobnu i/ili zdravstvenu iskaznicu). 

Još jedanput čestitamo svim učenicima, učiteljima i nastavnicima na postignutom 

uspjehu i želimo sretan put u Pulu.   

Za sve dodatne informacije u vezi Natjecanja slobodno mi se obratite na e-mail 

(lovro.sucic@azoo.hr) ili na mobitel (098 93 92 310). 

Do skora, srdačan pozdrav, 

 

Predsjednik državnoga povjerenstva 

Lovro Sučić, prof.                                   
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